

**Поправка на Регламент (ЕС) № 1307/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за установяване на правила за директни плащания за земеделски стопани по схеми за подпомагане в рамките на общата селскостопанска политика и за отмяна на Регламент (ЕО) № 637/2008 на Съвета и Регламент (ЕО) № 73/2009 на Съвета**

(Официален вестник на Европейския съюз L 347 от 20 декември 2013 г.)

На страница 614 в съображение 41, първо изречение

*вместо:* „(41) Задълженията, свързани с диверсификацията на културите, следва да се прилагат по такъв начин, че да отчитат трудностите за по-малките стопанства да постигнат тази диверсификация, като продължават да напредват към ...“

*да се чете:* „(41) Задълженията, свързани с диверсификацията на културите, следва да се прилагат по такъв начин, че да отчитат трудностите за по-малките стопанства да постигнат тази диверсификация, като продължават да напредват към ...“.

На страница 648 в член 61, параграф 2 първата алинея

*вместо:* „2. Плащанията по схемата за дребни земеделски стопани заместват плащанията, отпускани по дялове III и IV.“

*да се чете:* „2. Плащанията по схемата за дребни земеделски стопани заместват директните плащания, отпускани по дялове III и IV.“

На страница 649 в член 63, параграф 2, буква а)

*вместо:* „а) сума, равна на общата стойност на правата на плащане, които трябва да се разпределят ....“

*да се чете:* „а) сума, равна на общата стойност на директните плащания, които трябва да се разпределят ....“.

На страница 649 в член 63, параграф 2, буква б)

*вместо:* „б) сума, равна на общата стойност на правата на плащане, които трябва да се разпределят ...“

*да се чете:* „б) сума, равна на общата стойност на директните плащания, които трябва да се разпределят ...“.

---